

# 扮美少女戰士娶老婆 筵開50席宴親朋

## 陳家樂自創誓詞 霖連詩雅6月歐遊度蜜月



陳家樂讀誓詞時非常激動。

香港文匯報訊(記者子棠、攝影彭子文) 陳家樂昨日化身美少女戰士迎娶連詩雅(Shiga)，一口氣完成所有結婚程序，早上進行接新娘儀式，中午筵開30席邀請逾300位好友，晚上筵開20多席與親戚同歡；連詩雅戴上3卡求婚鑽戒和婚戒、身上佩戴價值近千萬的英皇珠寶，高級珠寶約三百卡，穿上漂亮婚紗的Shiga此後成為陳太太；而家樂就承諾從此聽晒太太話。家樂所屬的英皇集團主席楊受成和太太陸小曼、英皇集團副主席楊政龍、經理人霍汶希及眾英皇藝人見證了他們成家立室。

36歲的家樂和34歲的Shiga昨日在酒店舉行婚禮，一對新人於早上9時前已完成接新娘儀式，並在兄弟姊妹團陳自瑤(Yoyo)、梁諾妍(Inez)、黎紀君、衛詩雅、岑珈其等隊列歡迎下，穿上中式禮服在酒店門外「行大運」。新郎一步出戶外感受到大風，即體貼地為新娘整理頭髮，登上花車前又輕按新娘的頭以免觸碰到車門；繼而乘坐花車繞了3個圈及拍攝花絮。其間兄弟團就向家樂大叫：「你執到喇！」及向Shiga高呼陳太太，令新任陳太太Shiga杯爆甜笑。一對新人於行禮前，已激動流淚，要補妝後才能行禮。

唔明，但不論她說什麼，我都聽她話，不過現場太激動，我講到好亂甩甩漏漏。」問到Shiga是否收貨？Shiga甜笑稱滿意，因家樂很少講肉麻話，平日大多是她講，笑指她所說的誓詞是正經版，都是大家一齊成長、互相包容，而家樂的是搞笑版。

### 不設防生一個足球隊

Shiga又杯爆指知道家樂對婚禮比自己更緊張，並且付出很多，連一向最緊張的踢波也為婚禮無踢，並且安排能力比她強，二人的結合是一凹一凸的剛剛好。在旁的家樂即指別說到他很偉大，自爆前一晚有睇曼聯足球比賽，並且勝出將於6月初到英國比賽，繼而發奇想，稱Shiga婚後將到外地拍劇未能度蜜月，適逢6月也是Shiga的首個生辰，決定向公司申請6月大假，笑謂：「我未去過歐洲，而Shiga熟悉當地，英文又好，可以為我做導遊，6月一齊去歐洲度蜜月兼睇決賽。」至於婚後是否不設防？兩人稱順其自然，家樂笑言會努力生一支足球隊，還着傳媒幫手叫太太增肥，不捨得Shiga太瘦，而Shiga亦承諾會努力。

### 肉麻話戲弄妻卻感動自己

當一對新人完成簽紙儀式，於中午12時會見傳媒，Shiga穿上低胸拖尾婚紗，戴上3卡求婚鑽戒及婚戒，高貴迷人；而家樂就照顧有加地細心拖實新婚妻子落樓梯，一對新人掩不住地全程甜笑，更應傳媒要求咀足兩分鐘，甜言滿瀉。不過家樂和Shiga明顯心情仍未平伏，雙眼仍有點紅；談到未行禮前已感動落淚，家樂笑稱是Shiga較為激動，他自己就沒有喊，並謂：「對我而言，最激動的是在眾人面前見證我們一起行的這段路，好感動；亦因為好多人看着我們成長，好激動。現在心情輕鬆晒了，前一晚真的沒睡過，其實已經有多晚都緊張得難以入睡。其實宣讀誓詞時都好感動，除了按照律師擬定的誓詞，我也加入部分自己所寫的，原本是戲弄Shiga，點知自己也被感動，內容是說Shiga講的廣東話，大家都聽唔明，而她講英文，就我聽

此外，提到有傳家樂支過百萬開門利是，家樂澄清只是13,140元，並於利是上寫了高抬貴手，所以一眾姊妹也肯接受。笑指他接新娘時，遭投訴遊戲的高難度全交由兄弟頂上，他理直氣壯指否則也不用兄弟團，Shiga就護夫心切說：「我們趕時間，因此有幫口叫大家不可以整亂家樂個頭，而且家樂都有着美少女戰士衫。」說到接花球，家樂爆料指原本想拋給衛詩雅，但對方立即「着草」走人，全程不見蹤影，最後由泳兒接到。



陳家樂連詩雅切結婚蛋糕。



陳家樂迎娶連詩雅，雙方家長見證兒女註冊成婚。



陳家樂公主抱擁吻連詩雅。



楊受成贈「流星錘」金銀賀陳家樂迎娶連詩雅入門。



陳家樂、連詩雅向英皇兩位高層霍汶希和許佩詩斟茶。



陳家樂率眾兄弟跳舞(flower)接新娘。



連詩雅的老闆、種星堂創辦人鄒世龍，亦送出一對「流星錘」金銀。

## 泳兒兜面接花球有點暈 張敬軒自薦做「大妗姐」

香港文匯報訊(記者達里) 第一季《中年好声音》前晚順利誕生冠亞季軍，周吉佩賽後對於能奪冠感到喜出望外，因他唱第一首歌已得到91分高分時，心情已經變了，覺得自己是爆冷勝出。賽前一直看好李佳和龍婷的周吉佩，認為每位參賽者都很厲害，他有調整心態來表演，並不是鬥高低去演出。雖然有網民不認同周吉佩奪冠，但他明白不論誰得獎都會有人不認同，最重要的是能保持自己的水準。至於會否再入行？他抱住有什麼機會都想試，入行讓大家看到他的進步。

香港文匯報訊(記者子棠) 陳家樂和連詩雅(Shiga)昨日舉行婚宴，獲不少圈中人到賀，包括家樂所屬的英皇集團主席楊受成和太太陸小曼、英皇集團副主席楊政龍、準備了龍鳳燭作賀禮的經理人霍汶希、擔任司儀的林盛斌(Bob)、張敬軒(軒仔)、關智斌(Kenny)、李幸倪(Gin Lee)、洪永城、泳兒、樂易玲、方中信、鄭融、鍾沛文、湯怡和老公麥秋成、丁子朗、張國強、胡堃、羅天宇、譚凱琪、C君和太太、沈震軒和女友陳欣妍、林夏薇、古巨基及太太、溫碧霞等，而工作人員還把Shiga的一對愛犬穿上婚紗禮服帶到場恭賀主人，相當可愛。

是個大祝福，至於何時結婚就會在適當時間正式通知大家。在旁的軒仔即對泳兒說：「這是一個徵兆，上次你錯手在網上被誤會傳婚訊，今次就接到花球，是上天要你拉埋天窗；如果你結婚，我一定會封大利是，幫你做大妗姐及婚禮策劃師。」

管，應該是畫眼線後落妝落不夠乾淨所致。」 Gin Lee笑稱加入公司不久就能參加家樂的婚宴很開心。她還透露和Kenny已夾定有個特別任務，就是為泳兒搶花球，因之前泳兒在社交網宣傳新歌時，被誤會好事近，故索性促成好事。

衛詩雅與家樂老友鬼鬼，成為唯一的女「兄弟」；她表示早於清晨4時就要起身做準備，而起身第一件事就是打電話叫醒家樂，事關對方凌晨2時仍在短訊中不斷說緊張失眠；幸好家樂也知醒，快將5時前已接聽電話，趕及早上7時接新娘。談及接新娘的過程，詩雅表示：「姊妹團有輕微糟質家樂，要求家樂穿美少女戰士的服飾，亦有叫家樂玩遊戲，不過家樂就有義氣，玩了一陣就說沒時間不再玩，要其他兄弟頂晒，至於開門利是，他說是寓意一生一世的1,314,000大元，但眼利是就好薄，哈哈！但大家玩得開心。」



Kenny為一對新人感開心。

軒仔睇好下一個結婚的就係泳兒喇！

### 關智斌妒忌到眼火爆

Kenny和家樂份屬同門，他自言早過家樂入公司兩三年，堪稱由細睇到家樂長大，又跟新娘合作過，為一對新人感開心。(會否祝一對新人早生貴子?)他們自有計劃。說到Kenny右眼爆微絲血管，他打趣道：「我妒忌到眼火爆呀！其實係最近經常爆微絲血

龍婷大熱倒灶認失水準 亞軍李佳對賽果有點失望，因她覺得狀態很好，但也沒想過一定要奪冠軍。她說：「可能我是第一個出場，有緊張或是其他壓力，可以表演得更好。我不覺得自己輸在什麼地方，因為周吉佩真的唱得很好，在採排時我已跟他說一定是三甲。」問到會否入行做歌手，李佳雖然有興趣入行，但也不會放棄當老師。大熱倒灶的龍婷沒有失望，她承認唱第一首歌時發揮不好。獲得觀眾喜愛好聲音獎的她，被問到會否到西洋菜街謝票，龍婷笑稱是個好提議，如果現在街頭可以唱歌，她一定會再去。

### 曾志偉心水冠軍非周吉佩

另外，前晚比賽發生小插曲，由於部分持票觀眾未能入場在場外起哄，要臨時加開二廠讓過百觀眾看電視。曾志偉了解事情後，安撫未能進入直播廠房的觀眾，承諾會為每人送上《中年好声音夢想成真演唱會》加場門票一張作補償。有傳《中年好声音》決賽臨時改賽制，曾志偉否認道：「一直以來都沒有改動是6晉2，參賽者都知道的。坦白說，周吉佩不是我心目中太熱，我的心水是李佳、龍婷及顏志恒，選擇做現場決賽就是要沒得做，看他們的臨場表現。」



第一季《中年好声音》完美收官。

## 朱滙林成《法言人》幕後功臣 等足16年圓夢演大律師



朱滙林與清洪多年來保持良好師徒關係。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)《法言人》幕後功臣曝光，港大法律學院畢業的朱滙林(William)，等足16年終圓夢飾演大律師，更為劇組碌盡人情卡，幫手約大律師團隊。

### 朱滙林為劇組碌盡人情卡

熱播劇《法言人》，除了四位主角的友情及愛情線引人入勝，法庭個案亦扣人心弦，獲網民留言大讚感人之餘，亦指劇中的法律知識詳細又全面。編審團隊為了呈現準確的法律知識及審訊程序，到不同的法庭旁聽，又請教律師、師爺，甚至法官，其間最大功臣，是劇中飾演麥大狀的朱滙林(William)，他不但給編劇團隊提供大量法律書籍，還幫劇組邀約到訪清洪大律師的律師樓Site Visit(現場參觀)，

又幫忙糾正劇本上有關法律的字眼。

William當年修讀法律學院時曾到清洪律師樓當暑期實習。今次William為劇組碌盡人情卡，有幫手約律師及做師爺的Uncle，讓編審可以了解他們的工作。William續指劇中不少細節位，都是編審們親身到法庭觀察得來。William自言本身是「百分百電視迷」，小時候第一志願並非做大律師，而是加入無線拍劇，直至約25歲他終可透過Tvpeople比賽加入無綫。劇中飾演麥大狀的William，分別與林夏薇及阮嘉敏有感情戲，在法庭上亦有不少表現機會，終圓夢飾演大律師的他興奮說：「兒時想都有過做過大律師，我終於做到，所以着起律師袍造型時好感動，現實做唔到嘅，都起碼入面做到，叫完咗個心願。」

## 周吉佩奪冠自認爆冷 李佳攤亞軍坦承失望